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ARS LOCI. UMETNOST V PROSTORU SVETEGA.

Darko Slavec: DEUS 
slikarska razstava

29. 6. – 31. 8. 2013, Cerkev Device Marije, Bovec
Razstava je podaljšana do 29. septembra 2013! 
Zaradi velikega zanimanja podaljšujemo razstavo slik Darka Slavca v Cerkvi device Marije v Bovcu do konca meseca septembra. Projekt z naslovom DEUS je s strani občinstva sprejet z velikim navdušenjem, kar ne preseneča, saj je postavitev v prostoru zares monumentalna in impresivna. Na ta način je bil dosežen prvotni namen razstave –  s premišljeno postavitvijo likovnih del zgodovinsko sakralno arhitekturo spojiti s sodobnim likovnim ustvarjanjem in tako cerkveni prostor spremeniti v začasno celostno umetnino.
V ciklu slik z naslovom DEUS Darko Slavec raziskuje odnos med snovmi barvnih pigmentov in nesnovnim barvnim žarenjem, kar lahko interpretiramo kot raziskovanje odnosov med materialnim in duhovnim. Barvne pigmente dojema kot atome vesolja ali celice organizma, najmanjše delce, ki gradijo kozmos slike. Nedoumljiva veličina in urejenost vesolja je primerljiva z neskončnostjo in dobrotljivostjo božjega. Dvanajst velikih platen (209 cm × 209 cm) napolnjuje cerkveni ambient z absolutno veličino barve in svetlobe ter ga spremeni v prostor za razmislek in občutenje, za molitev in meditacijo.
Razstava je umeščena v ciklus razstav pod skupnim naslovom Ars Loci. Umetnost v prostoru svetega, ki nastajajo v soorganizaciji Društva ARS Bovec, samostojne kuratorke Monike Ivančič Fajfar in umetnikov in umetnic že četrto poletje zapored. Razstavni projekt funkcijo liturgičnega prostora, ki ima hkrati že dolgoletno tradicijo kulturnega hrama, povezuje s sodobno umetnostjo. Poudarek je na predstavitvi ustvarjalcev in ustvarjalk, ki se v svojih opusih posvečajo duhovnim, religioznim, mističnim ali verskim vsebinam ter jih na avtorske načine interpretirajo.
Kakovostne razstave so po našem mnenju privlačna vsebina v ponudbi turističnega kraja. Društvo ARS Bovec si tako po svojih močeh prizadeva, da bi obiskovalci in domačini dobili možnost, da se ob naravnih in zgodovinskih lepotah ter športni ponudbi naužijejo tudi vrhunske likovne umetnosti.
Razstava bo na ogled ob četrtkih in nedeljah, med 19. in 21. uro, po dogovoru (031 643 147) je mogoč ogled tudi izven tega urnika. Razstavo je mogoče videti tudi v času pred in po bogoslužju ter ob ostalih kulturnih prireditvah v cerkvi.
Več informacij o razstavi: 
monika@artis.si / 041 904 616 / http://www.artis.si/ArsLoci/DarkoSlavec/DarkoSlavec.html
O avtorju:
Darko Slavec, akademski slikar, mag. slikarstva in mag. grafike, se je rodil 10. junija 1951 v Postojni. Diplomiral je na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani leta 1975 pri prof. Jelisavi Čopič. Študij je nadaljeval na slikarski specialki in leta 1977 diplomiral pri prof. Gabrijelu Stupici. Istega leta se je vpisal še na grafično specialko in  leta 1980 diplomiral pri prof. Bogdanu Borčiču.
Do sedaj je pripravil 149 samostojnih slikarskih razstav ter sodeloval na 159 skupinskih razstavah doma in v tujini. Zaposlen je kot redni profesor za risanje in slikanje na Katedri za oblikovanje tekstilij in oblačil Oddelka za tekstilstvo Naravoslovno tehniške fakultete Univerze v Ljubljani. Poučuje številne predmete s področja likovne umetnosti, oblikovanja in fotografije. Je soustanovitelj Visoke strokovne šole za risanje in slikanje v Ljubljani in je bil profesor na tej šoli od njene ustanovitve leta 1990 do leta 2010. Med  letoma 1997 in 2003 je bil mentor na likovni šoli Škofijske klasične gimnazije v Ljubljani. 
Za pedagoške delavce osnovnih in srednjih šol ter likovne in fotografske ustvarjalce je vodil številne seminarje in predavanja s področja likovne analize otroške risbe, slike in umetniških del, s področja oblikovanja spletnih strani ter  digitalne in analogne fotografije. Pripravil in vodil je tudi večje število likovnih tečajev za različne ciljne skupine. Do sedaj je izdal dve knjigi s področja oblikovanja in fotografije ter napisal več recenzij za knjižne izdaje in  številne spremne tekste v katalogih različnih likovnih in fotografskih ustvarjalcev ob njihovih predstavitvah v javnem prostoru. 
V letu 2009 je bil o njegovem ustvarjanju na RTV Slovenija posnet dokumentarni film »Od kruha do zvezd«.
Živi in dela v Ljubljani, atelje je na naslovu Resljeva 18.
